

2021年11月7日 星期日 辛丑年十月初三

中共哈尔滨市委机关报 主办/出版:哈尔滨日报社

爆料热线  
0451-84890110

国内统一连续出版物号: CN 23-0002

第24099期 今日4版 每份1.70元



## 习近平会见全国应急管理系统先进模范和消防忠诚卫士表彰大会代表

新华社北京11月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5日上午在北京亲切会见全国应急管理系统先进模范和消防忠诚卫士表彰大会代表,向他们表示热烈祝贺,并向全国应急管理系统广大干部和消防救援指战员致以诚挚问候。

记处书记王沪宁,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加会见。上午11时15分,习近平等来到人民大会堂金色大厅,全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间,同大家亲切交流并合影留念。丁薛祥、刘鹤、王勇、赵克志参加会见。

首届全国应急管理系统先

进模范和消防忠诚卫士表彰大会4日在京举行。王勇出席大会并讲话,他要求全国应急管理系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢记习近平总书记重要训词精神,全面贯彻落实党中央、国务院决策部署,坚持人民至上、生命至上,更好统筹发展和安全。(下转第二版)

习近平致信祝贺新华社建社90周年强调

# 赓续红色血脉坚持守正创新 努力建成国际一流新型全媒体机构

在中国记者节到来之际向全国广大新闻工作者致以节日问候

新华社北京11月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信祝贺新华社建社90周年,代表党中央向新华社全体同志致以热烈的祝贺,并在第二十二个中国记者节到来之际,向全国广大新闻工作者致以节日的问候。

习近平在贺信中指出,90年来,新华社坚定不移跟党走,宣传党的主张,反映人民心声,记录时代精神,传播中国声音,在革命、建设

设、改革各个历史时期发挥了重要作用。习近平强调,在全面建设社会主义现代化国家新征程上,新华社要在党的领导下,把握正确政治方向,坚定理想信念,坚守人民情怀,赓续红色血脉,坚持守正创新,加快融合发展,加强对外传播,努力建成国际一流新型全媒体机构,为实现中华民族伟大复兴的中国梦、推动构建人类命运共同体作出新的更大的贡献。

6日上午,庆祝新华社建社90周年大会在

京举行,会上宣读了习近平的贺信。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席大会并讲话。他说,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持政治家办社原则,传承红色基因,坚守初心本色,心怀“国之大者”,全面深入宣传党的创新理论,广泛传播党的主张,积极反映人民心声,用心描绘时代画卷,用力奏响时代强音,更好履行党的新闻

舆论工作职责使命,努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩。

会上,新华社负责人和离退休老同志、青年记者、外籍员工代表发言。

1931年11月7日,新华社的前身红色中华通讯社在瑞金成立,1937年1月在延安改名为新华社。经过90年的发展,新华社现拥有国内外200多个分支机构,以15个语种为全球8000家用户提供新闻信息,覆盖世界一半以上人口。

## 钟华论:彪炳史册的伟大成就,坚如磐石的中流砥柱

4版

王兆力在全市防范应对暴雪和寒潮天气暨安全生产工作视频会议上强调

# 高度重视压实责任强化措施 确保人民群众生命财产安全

孙喆作具体部署

大勇、刘亚洲出席会议。郑大泉主持会议。

会上,市气象局、市应急管理局分别汇报了相关工作情况。据气象部门预报,11月7日夜间至11日,我市将出现暴雪和寒潮天气,雨雪量大,伴随大风和降温,雨雪相态复杂。

会议强调,当前,我市正处于疫情防控的关键阶段,要持续加强安全风险隐患排查,高度重视极端天气防范应对和安全生产工作,以对人民群众高度负责的精神,压实落靠责任,全面落实以党政“一把手”负责制为核心的防灾减灾责任,所有责任人必须全员全时在岗在位,形成工作合力,尽最大努力把暴雪寒潮天气影响降到最低。要加强各部门应急联动,强化应急值守和信息报送,严格执行领

导干部带班、重要岗位24小时值班制度,确保第一时间报告信息、第一时间上传下达、第一时间应对处置。

会议强调,要突出防范应对重点。坚持以雪为令,抓好道路清冰雪准备工作,有效防范道路湿滑、积雪和结冰对交通出行的不利影响。交管部门要全员上岗,加强道路交通组织、疏导,确保道路交通运行秩序和交通安全。要全力保障供电、供热、供水、供气安全,提前制定应急预案,建立应急抢修队伍,确保发现问题及时有效处置。各供热企业要保证热源运行稳定,根据气温变化提前调整供热参数,确保室内温度全天不低于20℃。各行业管理部门要按照职责分工加强安全生产工作监管,并采取“一企一策”确保企业生产安全

稳定。要备足货源,组织好生活必需品的市场供应,保障市场价格稳定。

会议强调,要毫不松懈抓好暴雪和寒潮天气下的疫情防控工作,提前制定应对预案,确保集中隔离、居家隔离人员和封控、管控小区群众的生活物资供应。加强对一线防疫人员的关心关怀,提前完善保温防寒措施。各区、县(市)要全面做好秋收收尾工作,避免发生雪埋庄稼,努力实现应收尽收、颗粒归仓,同时指导农民加强收后粮食仓储保管,做好防冰雪准备。要统筹抓好年底前各项工作,确保完成全年目标任务。

市安委会成员单位、相关部门主要负责同志,以及各区、县(市)党政主要负责同志参加会议。

抢抓机遇做大规模  
为全面振兴全方位振兴提供强有力支撑  
做强做优数字经济

许勤在省委理论学习中心组集体(扩大)学习时强调

每天爬楼300层  
平均送货700斤

平房区碧桂园社区志愿者  
昼夜运送物资保障居民生活

许勤强调,数字经济  
无时不有、无处不在,发展数字经济是推动龙江  
振兴发展的现实选择和必由之路。要坚持强化顶层设计,  
编制数字经济发展规划和专项政策,突出重点,实施年度支持计划。  
坚持“放水养鱼”,强化投融资、土地、人才等政策支撑,  
鼓励创新创业,促进数字经济迅速发展壮大。坚持创新驱动,  
牵住关键核心技术自主创新这个“牛鼻子”,引导支持高校和科研院所同企业深度合作,  
助推数字化转型升级,推进产业数字化、数字产业化,加快制造业、服务业、农业等产业数字化,推动数字经济与实体经济有机融合。

许勤强调,发展数字经济是把握新一轮科技革命和产业变革新机遇的战略选择。各级领导干部要提高数字经济思维能力和专业素质,增强抓数字经济的本领,积极培育新的经济增长点。要建立工作专班和专项工作机制,系统研究、突出重点、全面推动、狠抓落实,加强督导考核。要搞好宣传引导,营造有利于数字经济发展的良好氛围。

有关部门负责同志在主会场参加会议。省政府和各市(地)设分会场。

## 幼儿园、中小学校 明起继续线上教学

本报讯(记者 杨茉)11月6日,市教育局发布《关于继续进行线上教学工作的通知》,根据我市疫情防控情况,从11月8日起,全市幼儿园、中小学校(含中职学校)继续进行线上教学,恢复线下教学时间另行通知。

## 5万清冰雪大军集结备战强降雪

4620余辆清冰雪作业设备集结部署完毕,确保“首场必赢、场场必胜”



清冰雪作业设备集结完毕。

### 【天气预报】

哈市将出现暴雪及雨雪冰冻天气

### 【生活保障】

市场供应充足  
“菜篮子”很丰富

### 【交通出行】

紧盯易结冰点位  
保障雨雪天畅通

2版

每天爬楼300层  
平均送货700斤

平房区碧桂园社区志愿者  
昼夜运送物资保障居民生活

3版